



Пензенская область отмечена Минтрудом РФ за эффективное решение вопросов занятости граждан Украины, вынужденно покинувших место постоянного проживания.

Об этом сообщил на селекторном совещании, которое прошло 22 октября 2014 года, Министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин. Совещание было посвящено вопросу трудоустройства лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся на территориях субъектов РФ.

«В пункты временного размещения, находящиеся на территории Пензенского региона, централизованно в соответствии с квотой с 22 июля 2014 года прибыли 869 граждан Украины. В настоящее время в 13 пунктах временного размещения граждан проживают 274 человека, в том числе 93 ребенка в возрасте до 18 лет», - сообщили в Министерстве труда, социальной защиты и демографии Пензенской области.

В регионе для граждан, вынужденно покинувших территорию Украины, проведены 20 ярмарок вакансий, в которых приняли участие 185 работодателей Пензы и области. По результатам ярмарок достигнута договоренность о трудоустройстве 250 граждан Украины. На сегодня из них трудоустроены 220 человек.